
 
 

                       

 
NOVÁ PROFESE PRO MIKROPODNIKATELE 

 

Po dvou letech usilovné práce projekt Me-commercer dospěl ke svému konci a my jsme naplnili jeho poslání: 

navrhnout profil pro novou profesi na trhu se vzděláváním. Dovolte nám představit vám hlávní vústup naší 

práce – vzdělávací platform, na které se můžete zapojit do nového vzdělávacího online program, tkerý vám 

pomůže stat se specialistou v elektronickém obchodování se zaměřením na mikropodniky. 

 

Vstupte do kurzu a staňte se Me-commercerem! 

 

Kurz je dostupný v pěti jazycích: anglicky, španělsky, česky, litevsky a italsky. 

http://learning.me-commercer.eu/ 

http://learning.me-commercer.eu/


 

                       

Tréninkový program je rozdělen do šesti modulů, každý z nich je pak dále členěn do několika tématických 

sekcí. Výukový material sestává z učebních textů, inspirativních citátů, linků na nejrůznější webové stránky 

pro názorné ukázky nebo hlubší a detailnější stadium, videí doplňujících probíraná témata, cvičení a mnohého 

dalšího. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                       

Pečlivě vybrané inspirativní příklady skutečných podniků, které demonstrují probírané téma, jsou zařazeny do 

každého modulu a přibližují studentům detail možných řešení podnikatelských problémů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na konci každého modulu si mohou studenti vyhodnotit úroveň svých dovedností prostřednictvím sady 

sebehodnotících otázek. Podle individuální zpětné vazby se mohou vrátit k problematickým oblastem a látku 

dostudovat před tím, než budou ve studiu pokračovat dál. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                       

Na konci studia se mohou studenti zapsat na 

závěrečný test, který je rovněž dostupný 

online. Po jeho úspěšném zvládnutí obdrží  

absolventi certifikát potvrzující jejich 

competence pro další samostatnou práci v 

elektronickém obchodování.  

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Celý program byl vyvinutý interaktivně jako MOOC (Massive and open online course). 

 

Ke konci října 2018 absolvovalo kurz a získalo certifikáty prvních 80 

studentů ze všech čtyř partnerských zemí! 
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Výstupy projektu jsme zprostředkovali zájemcům prostřednictvím odborných 

konferencí 

Španělsko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Česká republika 

                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                       

 

Itálie 

 

      

  

 

 

 

 

 

 

 

Litva 

Na webové stránce projektu najdete vice obrázků z těchto akcí! 

 



 

                       

Ačkoli je project u konce, naše práce pokračuje. Informace o následných aktivitách najdete zde: 

 

 

http://me-commercer.eu/ 

 

http://learning.me-commercer.eu/  

 

Odkazy na sociální sítě: 

 

https://www.facebook.com/MEcommercer 

 

 https://www.linkedin.com/groups/13502642/profile 

 

Odkazy na weby partnerů: 

 

   http://www.camaracaceres.es/ 

http://www.proeduca.cz/ 

 

http://www.bluebook.it/ 

 

http://www.paneveziodrmc.lt/ 
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